
VALUTAZIONE DEL GRADIMENTO DEL SERVIZIO DI PRENOTAZIONE 
DELLA NUOVA CARTA DI IDENTITA ELETTRONICA – 

risultati al 31/07/2017 
 
 

Questionari totali: 100 
Maschi: 44  
Femmine: 53 
Non dichiara il sesso: 3 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18- 25 anni: 16 persone(15 + 1 persona che non specifica se ha prenotato o no) 
26- 35 anni: 11 persone 
36- 45 anni: 26 persone 
46- 55 anni: 14 persone 
56- 65 anni: 12 persone 
Over 65:  16 persone 
Non specifica: 5 persone 
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VALUTAZIONE DEL GRADIMENTO DEL SERVIZIO DI PRENOTAZIONE 
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Ha prenotato:41 persone 
Non ha prenotato: 58 persone 
Segna sia Si che No: 1 persona 
 

 
Ha prenotato: 
Maschi:20 
Femmine:19 
Non dice:2 
Non ha prenotato: 
Maschi:24 
Femmine:34 
Non dice:0 

SI 
41% 

NO 
58% 

INDECISO 
1% 

Ha prenotato? 

20 

24 

19 

34 

2 
0 

Prenota Non prenota 

Genere 

Maschi Femmine Non dice 



VALUTAZIONE DEL GRADIMENTO DEL SERVIZIO DI PRENOTAZIONE 
DELLA NUOVA CARTA DI IDENTITA ELETTRONICA – 

risultati al 31/07/2017 
 
 

 

 
Prenota: 
18- 25 anni: 8 persone 
26- 35 anni: 7 persone 
36- 45 anni: 14 persone 
46- 55 anni: 6 persone 
56- 65 anni: 4 persone 
Over 65:  1 persona 
Non specifica: 1 persona 
Non prenota: 
18- 25 anni: 7 persone 
26- 35 anni: 4 persone 
36- 45 anni: 12 persone 
46- 55 anni: 8 persone 
56- 65 anni: 8 persone 
Over 65:  15 persone 
Non specifica: 4 persone 
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Prenota: 
Elementari:1 
Medie:4 
Diploma:20 
Laurea:12 
Non dice:4 
Altro:0 
Non Prenota: 
Elementari:5 
Medie:10 
Diploma:19 
Laurea:9 
Non dice:14 
Altro:1 ( attestato professionale da elettricista) 
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Prenota: 
Studenti:3 
ImpiegatI:15 
Operai:4 
Pensionati:0 
Personale sanitario:4 
Non dice:6 
Altro 9 (manager, ricercatore,tecnico,militare,cuoco, commerciante, traduttrice etc) 
Non prenota: 
Studenti:5 
ImpiegatI:5 
Operai:3 
Pensionati:15 
Personale sanitario:3 
Non dice:13 
Altro: 14 (pizzaiolo,traduttrice,contabile, agricoltore,muratore,autotrasportatore,casalinga, insegnante, imprenditore, 
libero professionista etc) 
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Prenota: 
Fa fila: 0 
Non fa fila:38(+ 2 tra le persone che non specificano sesso ed età) 
Non dice:1 
Non prenota: 
Fa fila:10 
Non fa fila:46 
Non dice:2 
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